

2019年,争取规上工业增加值增长10.2%;推动小微企业创业兴业,梯次培育一批企业进规入统,新增规上企业45户以上;力争新培育产值过亿元企业10户、过5亿元企业1户、过10亿元企业1户;加快扩区建园步伐,新增园区开发面积3000亩以上

# 砥砺奋进 推动工业经济高质量发展

本报讯(记者 曾媛)记者昨日从市经信局获悉,2019年,我市将进一步推动工业经济高质量发展,争取规上工业增加值增长10.2%,工业投资、技改投资增长10%以上,为全市经济社会持续健康发展提供坚实支撑。

2019年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会关键之年。面对稳中有变、变中有忧的宏观经济运行环境,我市将全面贯彻中央、省委、市委系列会议精神和决策部署,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,着力稳预期、稳投资、稳增长,聚焦关键环节,持续加力提效,进一步推动工业经济高质量发展。

聚焦“6+2”产业,发展先进制造,积极构建现代产业体系。坚持把制造业高质量发展摆在突出位置,做强六大优势特色产业,做大战略性新兴产业和军民融合产业,推动制造业与数字经济、现代服务业深度融合,增强技术创新能力,大力促进产业结构和产品结构高效化、高

端化。健全领导联系重点产业及细分行业工作机制,重点推动食品饮料、新型材料、清洁能源和建材家居产业突破性发展。

聚焦“四个一批”,推进项目投资,着力增强产业发展后劲。发挥项目投资“主引擎”作用,滚动推进项目建设。立足建链、延链、壮链,包装储备一批项目。充分发挥各产业投资促进推进组作用,紧盯成渝、珠三角、长三角、京津冀等重点地区,深化对外开放合作和区域协同共兴发展,招引开工一批项目。创新运用领导挂联、现场会议、综合考评等机制,加快建设一批项目。做好跟踪服务工作,力促娃哈哈第二生产基地、劳特巴赫精酿啤酒、林丰铝电绿色水电铝材一体化、中石油双鱼石区块天然气试采工程等一批项目及早竣工投产,打造一批新增增长点。

聚焦“四个梯次”,强化企业培育,有效激发市场主体活力。实施大企业大集团培育计划,梯次培育一批领军龙头企

业。支持中小企业“专精特新”发展,梯次培育一批行业“单打冠军”和“隐形冠军”。推动小微企业创业兴业,梯次培育一批企业进规入统,新增规上企业45户以上。着力推进稳产增效,梯次培育一批“上台阶”企业,力争新培育产值过亿元企业10户、过5亿元企业1户、过10亿元企业1户。

聚焦“三项重点”,狠抓园区建设,加速提升产业承载能力。加快扩区建园步伐,新增园区开发面积3000亩以上,重点推进中国西部(广元)绿色家居产业城拓展及基础设施配套建设,实现首批项目建成投产。持续加快标准化厂房建设,力争年内建成20万平方米。同步推进项目入驻,清理整合一批产业定位杂乱、布局分散、规模偏小的“散弱荒”园区,推动园区高质量发展。

聚焦“七大要素”,提升对企服务,全面落实各类惠企措施。坚持问题导向,围绕煤、电、油、气、运、土地、资金等7大要素的协调保障,提高服务水平,助力企

业降本增效。争取水电消纳产业示范区建设试点,支持符合条件的企业纳入直购电、丰水期富余电量消纳政策实施范围。取消工业用户天然气入网费。继续推动企业与铁路方量价互保。保障重点项目用地需求,用好活市市级应急转贷资金,深入推进“园保贷”省级改革,引导金融机构创新产品,多措并举破解企业融资难题。

聚焦“三大领域”,打好“三大攻坚战”,持续夯实全面小康产业支撑。打好精准脱贫攻坚战,坚持抓好工业产业和信息通信扶贫,开展强基础、延链条等八大专项行动,加快未通网络贫困村的信息通信基础设施建设,全年新增中小微企业70户,实现工业企业带动新增解决贫困人口就业100个。打好污染防治攻坚战,扎实开展工业节能减排,抓好落后产能退出、燃煤锅炉淘汰和“散乱污”企业整治,推动工业绿色发展。打好防范化解重大风险攻坚战,积极稳妥处置“僵尸企业”,有效防范和化解重点企业债务风险。

市纪委监委驻市委办公室纪检组

## 责任清单化 筑牢廉洁风险“防火墙”

本报讯(唐真 记者 唐彪)“过完了春节,一定要‘收假收心’”“对‘三张清单’(综合监督单位全面从严治党主体责任清单、综合监督单位廉政风险防控清单、派驻纪检组监督责任清单)要再一次梳理,及时找准工作中的风险点”……2月11日,节后一上班,市纪委监委驻市委办公室纪检组便迅速调整状态,全力投入到工作中。

去年,该纪检组以“三张清单”为抓手持续提升派驻履职能力,不断筑牢作风和廉洁风险防火墙。目前,已建立起《综合监督单位全面从严治党主体责任清单》,并细分为谋划部署责任、政治建设首位责任等八项责任。依据《重点岗

位人员监督管理办法(试行)》,紧盯重点岗位和关键环节,展开风险隐患监督和风险自查。建立起《派驻纪检组监督责任清单》,确定履职要点,进一步增强了精准监督的针对性和有效性。

此外,该纪检组站在政治的高度认识监督执纪工作,对综合监督单位领导班子和班子成员在全面摸底的基础上实行政治生态“画像”,建立廉政档案并实行动态管理、实时更新,坚持一人一档,档随人走,廉政情况一目了然。全年集中“画像”,适时更新9个综合监督单位,形成班子政治生态精准“画像”材料9套,个人“画像”材料36套。

旺苍法院节后上班第一天

## 敲响廉政警钟 筑牢拒腐防变思想防线

本报讯(李琦)2月11日,春节假期后第一个工作日,旺苍法院首先敲响廉政警钟,召开全院廉政警示教育大会,进一步重申纪律作风建设要求,不断推进党风廉政建设,筑牢全院干警拒腐防变的思想防线。

会议传达了十九届中央纪委三次全会精神,组织学习了该院《会风会纪规定》、《进一步加强纪律作风建设若干规定》等纪律规定。

会议强调,在节后第一天上班通报学习纪律作风相关文件精神对大家是一次最好的警醒,全院干警要严守廉政纪律底线,院领导干部要认真履行党风廉政建设主体责任和监督责任,切实落实“一岗双责”。

针对2019年工作,会议指出:要继续抓好各项学习活动,特别是要抓好抓

实党的十九大精神学习贯彻落实,把党的十九大精神转化为引领工作学习的动力;继续抓好审判执行第一要务,公正高效审理案件,提高案件审判质效;要持续抓好队伍建设,坚持思想政治建设与纪律作风建设齐头并进。

司法廉洁永远在路上,据悉,2012年以来,新年上班第一天开展廉政教育活动已成为旺苍法院一张重要的廉政教育名片。该院高度重视党风廉政建设,始终坚持从严治院,通过层层签订党风廉政建设责任书,组织开展形式多样的反腐倡廉警示教育活动,坚持不懈抓好司法廉洁教育。干警违纪违法明显减少,司法作风明显好转,连续7年保持全院干警零违纪,为人民法院忠诚履职提供了有力的纪律保障。

## 旺苍春节黄金周共接待游客9.5万人次

本报讯(代蕊)据统计,在春节黄金周期间,旺苍县累计接待游客9.5223万人次,同比增长13%;旅游营业收入实现4339.65万元,同比增长7%。

据了解,其中鼓城山——七里峡景区共接待游客0.8921万人次,营业收入453.48万元;红军城景区共接待1.1238万人次,营业收入423.18万元;木门景区共接待0.6947万人次,营业收入261.22万元;其他景区(点)及商贸、餐饮、茶楼、交通、娱乐等共接待游客5.5536万人次,营业收入2752.5万元;乡村旅游共接待1.2581万人次,营业收入449.27万元。春节黄金周期间一日游客6.19万人次,占总接待游客的65%,同比增长16%;过夜游客3.33万人次,占总接待游客的35%,同比增长6%。游客主要来源于达州、巴中、成都、绵阳、阆中、陕西及广元市周边等地区,主要以自驾车旅游、外地务工人员返乡团年游览为主,其中红色旅游线路受到广大游客的青睐。

旺苍县城大街小巷年味十足。 陈加普 摄



春节“黄金周”

## 全市道路水路安全运送旅客222万人次

本报讯(记者 赵敬梅)记者昨日从市交通运输局获悉,2019年春节假期(2月4日至10日),我市道路水路旅客运输运力充足,客流平稳,未发生旅客滞留、重大服务质量投诉和安全生产事故。

据统计,节日期间全市共投入客运车辆10636辆,开行14127班次,安全运送旅客21.95万人次,同比增长25.43%。

全市公共交通共安全运送旅客199.0455万人次,其中公交车安全运送旅客115.072万人次,同比增长3.8%;出租车安全运送旅客83.9735万人次,同比下降11.22%。全市水路共投入客运船舶161艘,

安全运送旅客1.32万人,同比增长4.76%。

为做好2019年春节期间交通运输工作,该局早安排早部署早落实,各级交通运输部门切实加强对该项工作的组织领导,市、县两级交通运输部门把握形势,统筹协调,优化运力组织,确保春节期间交通运输工作扎实有效。突出重点,落实责任,强化安全监管,确保春运秩序稳定有序。周密部署,各司其职,增添工作措施,确保春节期间交通运输工作安全畅通。以人为本,丰富内容,提升服务质量,确保春节期间旅客安全。广泛宣传,营造氛围,强化值班值守,确保政令畅通高效。

市路政处

## 全力以赴 做好春节期间保通保畅

本报讯(记者 王梓茜)记者昨日从市交通运输局获悉,市路政处全力做好春节期间保通保畅工作,据统计,截至2月10日16时,全市路政系统共投入巡查车辆156辆次,人员625人次,配合相关部门处置公路突发事件8起,累计向货运司机发放安全通行提示宣传册192份。

建立全市普通公路春节保通保畅路线责任清单,实行各级领导分路线、分区包干负责制和领导带班制,分层分级分路段将责任落实到人。

科学制订路产路权保护巡查计划,

加强对事故多发路段及重点旅游路段的巡查力度,强化与养护、公安交警部门及气象部门的协调联动与信息互通,提升突发事件快速反应和处置能力。

严格执行24小时值班制度,确保信息报送渠道畅通,及时上传下达相关信息。超限检测站实行24小时工作制,并会同公安交警部门联合执法,严厉打击超限超载车辆。

认真开展“情满旅途”活动,服务群众。在各超限运输治理站点设立志愿服务队,为过往司乘人员提供开水、晕车药品。

## 脱贫奔康交通三年大会战

## 自信缘于文化积淀

胡胜明

古人有云:“读书百遍,其义自见”。背诵正是积累古诗文,感受中华优秀传统文化所蕴含思想观念、人文精神、道德规范的不二法门。

可惜的是,现代人实在太忙了,几乎没有时间好好看书,更不要说背书。尤其一些人,借口工作太多太累,没有时间,不愿意坐下来读书,更不要说抑扬顿挫地朗诵一篇文言文诗了。

像下面随手拈来的两小段古文,它们外美内甘,读之即有声韵文字之优雅,品之即得人生古今之哲理。

“惟江上之清风,与山间之明月,耳得之而为声,目遇之而成色,是造物者之无尽藏也,而吾与子之所共适。”(苏轼《前赤壁赋》)“臣无祖母,无以至今日;祖母无臣,无以终余年。母、孙二人,更相为命,是以区区不能废远。”(李密《陈情赋》)

还有一个十分不好的现象是,图书

馆的国学书籍总是少有人问津。一些年轻人总是看不下去。上网聊天,谁要用上“失敬失敬”这样的话,就会被认为是老学究,不合时宜。“虽有嘉肴,弗食,不知其旨也。虽有至道,弗学,不知其善也。”昔“子在齐闻《韶》,三月不知肉味”。韶乐之美,唯余耳聆,方可知其魅力所在。

昔伯牙善鼓琴,钟子期善听。高山流水、霖雨之操、崩山之音,“曲每奏,钟子期辄穷其趣”。说要弘扬传统文化,但我们如果既不“善听”,也不“穷其趣”,那就只是嘴上说说而已,落不到实处。

我们要“善听”、善读,带头“穷其趣”,有了足够的积累,才谈得上深入挖掘,有了深厚的文化积淀,才谈得上文化自信,做中华优秀传统文化的忠实传承者和弘扬者。



## 清算公告

广元市广供天下农产品有限公司(统一社会信用代码:91510800073975239F)经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销,清算组由郭利胜、唐榕、刘秀芹组成,请债权人于本公告之日起45日内,向本公司清算组申报债权。 联系人:刘秀芹 联系电话:18981253757

广元市广供天下农产品有限公司 2019年2月12日

